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AKKORD Dienstleistungs- Ges.m.b.H. - Ökologische Gebäudereinigung in Österreich







Saubere Lösungen für Umwelt und Gesundheit









Gebäudereinigung




Ihr verlässlicher Ansprechpartner für Gebäudereinigung in ganz Österreich. Wir nehmen Ihnen die Organisation und Durchführung des täglichen sowie außerordentlichen Reinigungsbedarfs ab, damit Sie sich auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Wir arbeiten mit traditionellen Handwerksmethoden und modernster Reinigungstechnik.
Unsere Unternehmenspolitik gründet sich auf einer hohen unternehmerische Sorgfaltspflicht gegenüber unseren Kunden, unseren MitarbeiterInnen und der Umwelt.
Mit AKKORD sparen Sie Zeit und Geld!


mehr dazu


Umweltschonende Reinigung




AKKORD versichert eine ökologische Gebäudereinigung und damit den Erhalt unserer natürlichen Umwelt.
Wir setzen auf eine umweltfreundliche Reinigung, denn unsere Umwelt zu schützen kann so einfach sein.


mehr dazu


AKKORD garantiert Qualität




Seit nunmehr 50 Jahren steht der Name AKKORD für hochwertiges Reinigungsservice.
Mit unseren Gebäudereinigungs-Konzepten bieten wir Ihnen höchste Qualität bei gleichzeitiger Werterhaltung Ihres Gebäudes.


mehr dazu


Kontaktieren Sie uns!




Sie wollen ein unverbindliches Angebot oder haben Fragen an uns? Wir sind gerne für Sie da!


Graz

Klagenfurt



Umwelt
Saubere Umwelt: Die Umwelt liegt uns besonders am Herzen. “Sauber” sollte nicht nur das Resultat einer Reinigungsfirma, sondern auch deren Umgang mit der natürlichen Umwelt sein. Die Firma AKKORD nimmt eine Vorreiterrolle in der chemiefreien bzw. -reduzierten Reinigung ein.



Qualität
Wir garantieren unseren Kunden Reinigungsarbeiten auf höchstem Niveau! Durch die zielstrebige Ausrichtung an erforderlicher Qualität, Flexibilität und der gleichzeitigen Werterhaltung des Gebäudes garantieren wir nachhaltige Reinigungsarbeiten mit höchster Qualität.




Gesundheit
Gesundheit und Sicherheit sind fundamentale Unternehmensgrundlagen sowohl für unserer MitarbeiterInnen am Arbeitsplatz als auch die Allgemeinheit. Die Gesundheit und der Schutz unserer MitarbeiterInnen sind zentraler Bestandteil der Unternehmenskultur.



Zertifikate
Wir – AKKORD Dienstleistungs GmbH – dürfen uns mit zahlreichen Auszeichnungen und Zertifikaten schmücken. Unsere Auszeichnungen und Zertifikate wurden uns unter anderem in den Kategorien der Qualität, der Sicherheit und des Umweltmanagements verliehen.
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Nutzen Sie unseren Rückrufservice !






Leihpersonal
Sie brauchen eine helfende Hand? Freundlich, flexibel, kompetent – dies sind unsere Grundsätze.






Sondereinigung
Spezielle Aufgaben? Mit Rat & Tat stehen wir Ihnen zur Seite und bieten rasch individuelle Lösungen.






Winterdienste
Erhaltung der Verkehrssicherheit steht an erster Stelle. ZUVERLÄSSIGKEIT schreiben wir ganz groß.






Sommerdienste
Sommer, Sonne, Gartenpflege… Ein gepflegter, strahlender Garten lockt Kunden und erhöht den Grundstückswert.






Fassadenreinigung
Sauber, gepflegt, wertvoll – der erste Eindruck Ihres Unternehmens zählt. Verbessern wir ihn gemeinsam!






Teppichreinigung
Wir rollen den Teppich aus … moderne Technik und Fachkräfte garantieren einen Teppich wie neu.






Grundreinigung
Verschafft Böden nach Jahren der Strapazierung die nötige Auffrischung, um den Raum wieder zum Strahlen zu bringen.






Fensterreinigung
Wir versichern Ihnen klare Sicht. Professionelle Reinigung Ihrer Bürofenster, Glasfassaden oder Industrieverglasungen.






Unterhaltsreinigung
Wohlbefinden & Gesundheit – das garantiert die regelmäßige Reinigung und Pflege von Lebensräumen.





Besuchen Sie auch die Website der AKKORD Strahltechnik GmbH in Österreich.
 Höchste Qualität in der Trockeneis Strahltechnik und der Trockeneisreinigung.
Website: https://www.strahlcenter-austria.at
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Graz
Akkord Dienstleistungs-Ges.m.b.H.
 

Gradnerstraße 75
 A-8055 Graz
 Tel: +43 316 885
 E-Mail: office@akkord.at

 Klagenfurt
Akkord Dienstleistungs-Ges.m.b.H.
 

Neunergasse 7
 A-9020 Klagenfurt
 Tel: +43 463 51 50 20-0
 Fax: +43 463 51 50 20-223
 E-Mail: buero@akkord.at


 


 © 2023 akkord.at | Webdesign: nerath.at |  Webhosting : PERFECTNET GMBH	Facebook

	AGB
	Code of Conduct
	Impressum
	Datenschutz





 Nach oben scrollen
  
       